

东方氢港加速领跑 羚牛氢能再添百辆氢能重卡!

链接:www.china-nengyuan.com/news/204122.html

来源:羚牛氢能

东方氢港加速领跑 羚牛氢能再添百辆氢能重卡!

2023年12月6日,羚牛氢能喜迎佳讯——东方氢港100台49吨氢燃料电池重卡正式交付,并投入嘉兴港区运营。浙江 氢能、浙江飞驰及羚牛氢能的相关领导亲临现场,见证了这一重要时刻。按照羚牛氢能重卡每台年行驶里程12万公里 计算,该批交付的氢能重卡可实现减碳12620吨,这将进一步引领嘉兴绿色低碳目标,推动"东方氢港"项目的高质量发展。



此次交付的100台重卡搭载了110KW的燃料电池系统,并配备了410X4(/L)的高效储氢系统,其续航能力达到了450公里。除了卓越的动力性能外,同时还具备零污染、经济性强和舒适驾驶等多重优势。与纯电动重卡相比,氢能重卡拥有更长的续航里程和更短的加氢时间,显著提升了工作效率和运输能力;氢能重卡排放的唯一物质是水,可以循环使用,实现了真正的零排放。



东方氢港加速领跑 羚牛氢能再添百辆氢能重卡!

链接:www.china-nengyuan.com/news/204122.html

来源:羚牛氢能



作为国内领先的氢燃料电池汽车示范运营企业,羚牛氢能一直秉持着创新发展理念,聚焦绿色清洁能源在生产运输场景的应用。公司通过创新产品和提升运输效率,在不同场景下为客户提供了有效的服务保障。截至2023年底,羚牛氢能已陆续投入市场运营的氢燃料电池物流车辆达到500辆左右,服务客户数量不断翻倍增长。

未来,羚牛氢能将继续保持不断技术创新、追求卓越的精神,致力于为全球品牌客户提供更加绿色、清洁、高效和智能的产品和服务。通过加速推动生产企业运输向绿色低碳高质量发展,公司将坚持为实现可持续发展目标作出贡献

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/204122.html